



1999 - 14-20 mons.

Ее на самом деле зовут Земфира. Она приехала из Уфы. Ей 22 года, но уже восемнадцать лет она занимается музыкой, поет и сочиняет песни. Она не любит телевизор, ведь смотреть его нужно сидя. А сидеть у нее получается редко. Она не любит тусовки, а предпочитает устроить девишник с Машей Макаровой и Ритой Митрофановой. Она не знает московского метро и ездит на такси. У нее нет машины, потому что нет денег. Она не верит в Бога, а верит только в себя. -с, 4 Мо

Земфира: «Иногда хочется, чтобы у меня просто отлетели все мозги»

TERRIFIER.